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Otázka číslo 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika 32,08 30,11 33,94
OECD 34,86 34,73 35,00

V  úvodu otázky jsou uvedeny dvě hypotézy, kterými se vysvětlují rozdílné hodnoty vlhkosti půdy na obou 
svazích. Žák má rozhodnout, která je správná, a  svůj výběr zdůvodnit. Správné vysvětlení je uvedeno 
v první možnosti − rozdílná vlhkost půdy na obou svazích je způsobena rozdílným slunečním zářením. Zdů-
vodnění musí obsahovat informaci, že mezi oběma svahy existují rozdíly v množství slunečního záření, nebo že 
srážky jsou téměř stejné.

Kód otázky CS637Q03
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Epistemická – Systémy Země a vesmíru
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Přírodní zdroje
Gramotnostní úroveň 4
Požadovaná úroveň poznání Vysoká

Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově
Otevřená s tvorbou odpovědi − vyhodnocováno hodnotitelem


